

**Презентация
по информатике на тему: «Моя
улица»**

Моя улица Серикова

Улица имени Константина Серикова !

Когда-то на речке Кыштымка возникла улица которую называли – Береговая. В 20-х годах по желанию трудящихся её переименовали в улицу Константина Васильевича Серикова.

Константин Васильевич родился и вырос в семье машиниста паровых котлов. После окончания 2-хклассной школы, Константин поступил учеником, а затем конторщиком на химическом заводе.



Улица Серикова

Костя сразу же влился в рабочую среду, принимал активное участие в боевых и других мероприятиях, которые проводила подпольная организация.

В памятный 1917 год Сериков вступил в партию большевиков, участвовал в февральской и Великой Октябрьской революциях.



Мой дом...



В трудные дни, когда на молодую сторону Советов со всех сторон капали злобные враги, Константин Сериков добровольно вступил в Красную Гвардию. В 1918 году под Каслями был сформирован из добровольцев красногвардейский отряд. Второй горный полк, в котором служил Сериков, вошел в состав полка, а осенью 1918г. – в 340 стрелковую дивизию, которой командовал В.К. Блюхер.

Моя улица....

Весной 1919г. Красная Армия перешла в решительное наступление по всему Восточному фронту. В это время К.В. Сериков возглавил финансовый отдел дивизии.

При освобождении городов и заводов он должен был сохранить все отвоеванные ценности для молодой советской республики. В этой должности, на подступах к Екатеринбургу когда Красная Армия освобождала столицу Урала Трагически и погиб К Сериков.



Улица Серикова.

Жители Нижнего Кыштыма, узнав о смерти земляка, обратились с просьбой – назвать улицу Береговую именем Константина Серикова.